

## Сколько лет ВМЗ?

Сколь извилисты пути истории, как резко отличаются оценки исторических событий людьми разных поколений, как много спорного и еще до конца невыясненного в истории Выксунского района - всем известно. Но известно и то, что от точно установленных дат тех или иных исторических событий уходить не следует.

Справка: первым заводом братьев Баташевых в Среднем Причье был Унженский завод (1755 год), Выксунские заводы, основанные в 1765 году, до 1783 г. были в совместной собственности братьев и во всех документах назывались заводами Баташевых, с 1821 г. - Шепелевых, и только с образованием акционерного товарищества Выксунских горных заводов в 1881 г. вся группа заводов стала именоваться Выксунскими (с 1885-О.В.Г.З. с участием А. И. Лессинга).

**Н. Князева.**